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1)

E' vietato, in quanto costituisce pericolo o intralcio per la circolazione, gareggiare in velocita

2) La fermata di un veicolo € la temporanea sospensione della marcia per esigenze di brevissima durata.
3) Gili stivali ad uso motociclistico coprono la gamba fin sopra il ginocchio per proteggere meglio il conducente in
caso di caduta
4) Un conducente che ha assunto una quantita eccessiva di bevande alcoliche pud recuperare velocemente l'idoneita alla
guida se assume cibi piuttosto salati
5) Il segnale raffigurato comporta il divieto di sorpassare un veicolo che si sia arrestato per far attraversare i
pedoni
6) Il segnale raffigurato preannuncia una zona di parcheggio procedendo nel senso della freccia
7) La corsia di emergenza (corsia A) é vietata al transito degli autoveicoli ma non al transito dei motocicli
R e
8) Il pannello integrativo raffigurato indica di circolare ad una velocita prudenziale, per evitare incidenti con gli
s 2 autocarri che potrebbero stare davanti
LN
9) In una carreggiata del tipo rappresentato si pud sorpassare anche in curva

10) Il segnale raffigurato indica una discesa pericolosa a sinistra
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11) Quando il vigile si dispone di profilo con le braccia aperte come in figura, le correnti di traffico che scorrono
parallele alle sue braccia possono attraversare l'incrocio, ma usando prudenza

12) La velocita dei veicoli deve essere regolata in modo da non causare intralcio alla circolazione

13) Allorché di notte, su strada extraurbana, incrociamo un veicolo con fari a luce abbagliante accesi, occorre tener
conto della ridotta visibilita nel nostro comportamento di guida

14) 1l numero delle persone trasportabili sulle autovetture indicato sulla carta di circolazione non comprende il
conducente

15

-

Un autoveicolo per poter circolare deve essere munito delle targhe identificative, affinché sia possibile risalire
all'intestatario del mezzo

16

=

L'assicurazione per la responsabilita civile auto (R.C.A.) copre solo i danni arrecati alle persone, perché per i
danni alle cose occorre un altro tipo di contratto

17

N

Il segnale raffigurato & posto sulle corsie di accelerazione delle autostrade

18

=

La barriera raffigurata si trova nei caselli autostradali per delimitare le corsie

19

N

Lo spazio di frenatura & quello percorso dall'inizio della frenata all'arresto del veicolo

20

=

La pericolosita del sorpasso € determinata dal rischio di collisione, in fase di rientro in corsia, con il veicolo
sorpassato
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21) Il simbolo raffigurato segnala I'accensione della luce posteriore per nebbia

22) E'opportuno, per il conducente che accusa segni di stanchezza, avvicinarsi il pit possibile al veicolo che lo
precede nella marcia

23) Nei veicoli a motore a due ruote non & necessario il periodico controllo della tensione della catena di
trasmissione, perché la stessa € dotata di tenditore automatico

24) Il segnale raffigurato & un segnale di precedenza

PORTO TORRES

S GIOVANNI
AY

nuraghe
Speranza

25) |l segnale raffigurato fa parte dei segnali di obbligo

26) La distanza minima di sicurezza se si viaggia a 50 km/h deve essere di circa 5 metri

27) Nell'incrocio rappresentato in figura il veicolo A deve dare la precedenza al veicolo B

28) Autocarri, autotreni e autoarticolati, per la loro massa notevole, non costituiscono, per un'autovettura o per un
motociclo, rischi potenziali maggiori rispetto a qualsiasi altro veicolo

29) In presenza di tratti di strada ghiacciati & opportuno evitare brusche accelerazioni

30) | rimorchi vuoti, che sobbalzano eccessivamente, possono essere causa di rumore




